
 
Október 13-án, pénteken lesz következő fatimai esténk. 16 órától 

fatimai rózsafüzér, 17 órától szentségimádás, 18 órától szentmise lesz. Az 
est meghívott vendége Fekete Szabolcs Benedek püspök atya lesz. Vá-
runk mindenkit szeretettel! 

Október 14-én, szombaton 9.30-tól lesz az elsőáldozók és szüleik 
gyóntatása. Kérjük, hogy az érintettek jöjjenek és éljenek a bűnbocsánat 
nagy ajándékával, hogy a gyermekekkel együtt minél több szülő és csa-
ládtag is magához vehesse Jézus Testét! Jövő vasárnap a 11.30-kor kez-
dődő szentmise keretében lesz az elsőáldozás. Imával kísérjük elsőáldozó 
fiataljaink és családjaik életét! 

Jövő vasárnap 9 órától lesz próba az ifjúsági ének és zenekarnak, hogy 
így készüljenek a hónap utolsó vasárnapi misére. 

Szintén jövő vasárnap lesz plébániánkon az elsőáldozás. A 8.30-kor 
kezdődő bazitai szentmisében és a 11.30-kor kezdődő kertvárosi szent-
misében kezdik meg a szentáldozáshoz járulásukat. Imádkozzunk értük! 
Egyúttal azon a napon lesz a bazitai templom búcsúünnepe, Avilai Szent 
Teréz napja is. Várjuk a híveket! Az elsőáldozók és szüleik gyóntatása 
szombaton 9.30-tól lesz a kertvárosi templomban. 

Várjuk családok, közösségek jelentkezését, akik szívesen közreműköd-
nek a jövő évi Plébánia Cafék szervezésében. Részletek és jelentkezés a 
plébánia hivatalban. 

Október 23-án a Családkapocs Egyesület Női lelki délutánt szervez a 
Szent József Közösségi Házban Erősségeimmel és gyengeségeimmel for-
málom a világot címmel. A délutánt Gertrud-Maria Erhard schönstatti 
Mária-nővér tartja. A program 16 órakor kezdődik és 19.30-ig tart. Je-
lentkezni a plébánia hivatalban lehet október 18-ig. Süteményeket a 
programot követő agapéhoz szívesen fogadunk. 

Október 24-től lesz lehetőség szentmise szándékokat előjegyeztetni a 
következő év első félévére. Bátorítom a testvéreket, hogy szentmise fel-
ajánlással is könyörögjünk élő és elhunyt szeretteinkért, életünk megha-
tározó eseményeiért! 
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Szűz Mária magyarok Nagyasszonya 
 

 

Egy kápolna emléke 

Egy előadásra készülve volt alkalmam egy kicsit feleleveníteni magam-
ban szemináriumi emlékeimet, kispapságom aranykorát, amikor a pap-
sággal kapcsolatban minden olyan egyértelműnek tűnt, egyszerűen nem 
létezett olyan dolog, amely elég hatalmasnak mutatkozott volna ahhoz, 
hogy egy kicsit is elgondolkodtatott volna, hogy mégse a papi hivatást 
válasszam. Betonbiztos voltam abban, hogy a helyemen vagyok. Engem 
nem az egyetemi templom hatalmas, barokk oltára ragadott el, ahol ját-
szi könnyedséggel szinte megmozduló gigantikus szobrok ünneplik körül 
az aranyszínűre mázolt kicsike baba Máriácskát. Nem is a főoltár közepé-
be beleillesztett, híres, czestochowai Fekete Madonna kegyképének má-
solata volt az, ami a legmélyebben bevésődött papnövendéki lelkiségem 
középpontjába, hanem a papnövendékek klauzúrájában lévő kápolna. Az 
a kápolna éppen a mai napon ünnepli búcsúját, hiszen Magyarok Nagy-
asszonya titulust viseli. 

Impozáns látvány, amikor teljes fényárban úszik! De most mégsem ez a 
kép jutott elsőként eszembe. Hanem pl. egy fárasztó, egyetemi kurzu-
sokkal megterhelt nap után, meg még talán összeütköztünk az egyik elöl-
járóval is mert valamit másként gondoltunk a közösségi életről, na meg 
persze még a vacsora után tudtunk egy kicsit focizni is, és megvolt az esti 
lelki program is, majd utána még egy kis tanulás, készülés ZH-ra, vizsgára, 



szemináriumi külön munkára, és már úgy jó későre járt az idő, a ház el-
csendesült, még a nagy Budapest is csendesebben lüktetett és nem za-
jongott be a nyitott ablakon keresztül sem olyan nagyon zavarón – mert 
még talán a jó öreg Budapest is tudta, hogy most már szilencium van a 
kispapoknak és nem illik zajongani – na ilyen külső tényezők mellett, 
ilyen testi-lelki-szellemi állapotban betérhettünk a kápolnába. 

Nem volt ott más, csak koromfekete sötétség. Nem kellett villanyfény 
sem, csupán a tabernákulumot vagy éppen az oltár felett lógó keresztet 
világította meg egy lámpa. Akármihez is kapcsoltunk egy kis fényt, halvá-
nyan akkor is látszott az apszis képe, a királynőként trónoló Szűzanya, 
ölén Jézussal. 

És tudtam, és ma is tudom, hogy Mária nemcsak Magyarok Nagyasszo-
nya, hanem mindig imádkozó Édesanyja mindazoknak, akik olykor hűbb, 
máskor hűtlenebb magyar fiai. 

 

Plébániánk októberi imaszándéka: Elsőáldozó gyerekekért, hogy Isten 
kegyelme érintse meg őket, legyenek nyitottak az Oltáriszentségben ve-
lünk lakó Jézus minden ajándékára és életükben örömmel emlékezzenek 
vissza az ünnep pillanataira! 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel 

egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnöven-
dékeinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szol-
gáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthor-
dozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűsé-
get és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcses-
ségében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd  
meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! 
Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk 
egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 

 

Anyakönyvi hírek: 
 

Keresztelés 

Pázmándi Boglárka: 2023. október 1. 
Gondon Izabella: 2023. október 4. 
Isten hozta közösségünk új tagjait! 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje: 
Október 9. hétfő, Szent Dénes püspök és társai, vértanúk; Leonardi 

Szent János áldozópap,  
7 óra: + Ilona feleség, édesanya, nagymama és hálából Andreáért 

Október 10. kedd, 18 óra: + Ferenc 
Október 11. szerda, Szent XXIII. János pápa,  

18 óra: Élő és + családtagok 
Október 12. csütörtök,  

18 óra: Hálából 75 év kegyelmeiért és élő családtagok 
Október 13. péntek, 18 óra: + Édesapa és fia József 
Október 14, szombat, Szent I. Kallixtusz pápa és vértanú, 7 óra: + Já-

nos (+11.évf.) és Julianna (+2.évf.) szülők, nagyszülők 
Október 15, vasárnap, Évközi XXVIII. vasárnap 

7 óra: + Gábor és Franciska szülők, + Gábor testvér 
8.30 (Bazita): Elsőáldozókért 
10 óra: + Imre és Teréz, Szeréna édesanya és élő családtagok 
11.30: Elsőáldozókért 
18 óra: + Tibor férj, édesapa és élő hozzátartozók 

 
Október a Szűzanyának szentelt hónap, amely során minden szentmi-

se előtt imádkozzuk el közösen a rózsafüzért! Szeretettel várjuk a Testvé-
reket égi édesanyánk köszöntésére. Teljes búcsút nyerhetnek mindazok, 
akik templomban, családban, vagy kis közösségben elimádkozzák a rózsa-
füzért. 

Október 10-én az Árpád-házi Szent Margit Gimnázium Kőszegen, ok-
tóber 12-én a Boldog Salkaházi Sára Technikum Szombathelyen nyílt nap-
ra várja leendő kilencedikes tanulókat. Részletek a kihelyezett plakáto-
kon olvashatók. Az érdeklődő bepillantást nyerhetnek gimnáziumok éle-
tébe, az ottani képzésekbe, a jelentkezés feltételeibe. 


